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1 Please rate the quality of the lecturer’s teaching.
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Quality of the course material (slides, exercise sheets, lecture notes, ...)
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Usefulness of the course material to prepare or review the presented
topics
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Clarification of topics by giving examples
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2 Please rate the organisation of the course.
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Satisfying number of exercise groups
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3 Please rate how the following statements fit your opinion.

Totally
agree

Partially
agree

Partially
disagree

Totally
disagree N/A

The organisation of the course seemed to be well−thought−out
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The exercises/homework tasks were verbalised very well
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The preconditioned contents of this couse were adequately known
to me
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The contents of this course matched the goals given in the module
description
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Within the course scientific methods and concepts have been
imparted to me
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The contents of the course had a relation to practical problems
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In this course I have been taught helpful knowledge and abilities
which I can use in my later work life
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4 Please estimate the effort and complexity of this course.

too high exactly right too low N/A

The speed of the proceeding was ...
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The complexity of the lecture was ...
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The effort needed to solve the exercises/homework tasks was ...
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The effort for the preparation and revision of the lecture was ...
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5 How many hours per week did you spend on this lecture (including the visit of the lecture
and exercise groups) on average?
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6 Please assess the value of the exercise groups to help understanding the presented topics.
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Repetition of the course topics
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7 Please rank the size of the rooms and exercise groups.

too big appropriate too small N/A

The lecture room was ...
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8 Please compare your interest in the topics of the course before and after visiting the course.

Extremely
interested

Very
interested

Somewhat
interested

Almost not
interested N/A

Before visiting the course
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9 Please give an overall rating of the course on a scale from excellent (1) to very poor (6).

excellent (1) good (2) satisfactory (3) adequate (4) poor (5) very poor (6)

0
5

10
15

20
25

4

26

9

4

0 0

10 Comments

Which things of the course did you
like?

What could be improved? You can leave remarks and feed-
back to our survey here.

Immer deutlich machen was man ab-
strakt macht und warum (für das all-
gemeine Bild)

Praktische Beispiele+Bezüge
WAI ist der beste Algo-II-Tutor ever!
Sehr gutes Skript.

Modulhandbuch bitte zitieren.

Gut leserliches & Strukturiertes Skript
Kai war ein guter Tutor

statt endlanger Beweise mehr anschau-
liche Beispiele

Vorbildlich geführtes Skript EInige Formulierungen in
Skript/Blätter sind schwer zu ver-
stehen. Tipp: Kommas setzen ^^ Der
Stoff ist sehr schwierig
Algo I war deutlich verständlicher und
wurde von gleichen Dozenten besser
vermittelt. In Algo II waren es zu wenig
Beispiele. Außerdem wirkte der Dozent
sehr gehetzt und teils unorganisiert. Ein
Tutor, der jedes Mal nach 15 Minuten
Schluss macht, weil keine Fragen mehr
sind, bringt nichts.

Der Dozent hat die Kreide nicht mehr
so oft abgebrochen.

Der Dozent möge bitte endlich neue
Bilder für seinen Bildschirmschoner auf
sein MacBook aufspielen.

In der Klausureinsicht kann man gar
nix rausholen.

Der Vertreter/Ersatz d. Dozenten war
nicht so prickelnd

Das Skript, Antworten Mailinglisten Gastdozent bzw. Ersatz (Rainer) bitte
mit Folien!

Beweis P=NP wäre cool ;-)
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Trotz Beleg dafür, dass ich auf Grund
von Tutorenarbeiten in eine andere
Gruppe musste, wurde mir dies nicht
ermöglicht: ”Das ist nicht mein Pro-
blem, gehen Sie nicht in eine andere
Gruppe als der ihnen zugewiesenen”;
Wiederholt stelle ich fest, dass der Do-
zent Fragen nicht beantworten kann,
Fehler im Skript hatund Sachverhalte
falsch oder auch gar nicht darstellt.

LaTeX-Skript
Verständlichkeit Dozent spricht viel zu schnell

Skript früher online stellen, so dass man
es zur Vorlesung hat; Dozent langsamer
sprechen

Im Gegensatz zur Alternative (VL bei
Blum) war die Geschwindigkeit und die
ANzahl der Vorraussetzungen angemes-
sen

Skript war relativ spät verfüg-
bar/ergänzt worden. Konkrete Veran-
schaulichungen von Beispielen hätten
an einigen Stellen sehr geholfen.

Ich fand die Vorlesung hervorragend. In
Sachen Übungsaufgaben fand ich das
Prinzip von Blum aber besser.

weniger Fehler im Skript und wehrend
der Vorlesung. Komplettes Skript onli-
ne stellen u. nicht jeder Woche was dar-
an ändern. die Fehler im Übungsblatt
prüfen, bevor der online gestellt wird
und nicht nachdem man schon die Hälf-
te gemacht hat.

die vielen Beispiele Das Skript solte schon am Semesteran-
fang vollständig vorhanden sein. Es soll-
te mehr an der Tafel gearbeitet werden.
Herr Langetepe ist ein äußerst engagier-
ter Dozent :-)

Übungsgrupen/blätter Roter Faden in der Vorlesung. Beweise,
welche an der Tafel vorgetragen werden
und länger als eine halbe Stunde dau-
erten waren meißt unmöglich zu verfol-
gen.

Bewertung der Klausurzulassungen.

Übungsaufgaben trugen zum Verständ-
nis gut bei.

Skript verständlicher/übersichtlicher
gestalten

Äußerst fehlerhaftes Skript! Der DO-
zent wirkt hektisch und geht nicht ge-
nügend auf Probleme ein. Der DOzent
wirkt nicht besonders begabt.

Inhalt.
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